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Bratislava hostí animovaný film pre deti 

Bratislava sa od včerajšieho dňa stala už po ôsmykrát 

mestom medzinárodného festivalu animovaných filmov 

pre deti - Bienále animácie Bratislava (BAB). Podujatie 

potrvá do soboty 21. októbra. Na ... 

 

BRATISLAVA 18. októbra (WEBNOVINY) - Bratislava sa 

od včerajšieho dňa stala už po ôsmykrát mestom 

medzinárodného festivalu animovaných filmov pre deti - 

Bienále animácie Bratislava (BAB). Podujatie potrvá do 

soboty 21. októbra. Na festivale sa predstaví 215 animovaných 

filmov z celého sveta. "Bratislava sa tak aspoň na chvíľu stane 

mestom animácie, ktorá patrí všetkým, najmenším ako aj 

veľkým divákom," informovala programová riaditeľka 

festivalu Katarína Minichová. Predstavenia budú v kine Tatra a vo Filmovom klube 35 mm na 

Vysokej škole múzických umení v Bratislave.  

"Medzinárodná porota udelí v súťaži Cenu Viktora Kubala za najlepší film, cenu UNICEF 

ako aj cenu Visegrádu - Cenu svätého Vojtecha," uviedla Minichová. Na festivale budú môcť 

hlasovať aj deti, ktorých hlasy vyberú víťaza Ceny detského diváka. V tomto ročníku bude 

súťažiť 28 animovaných filmov pre deti zo 14 krajín. 

Podľa Minichovej podujatie umožňuje umeleckú konfrontáciu animovanej tvorby pre deti, 

sleduje jej prepojenie na ilustráciu a podporuje všestranný rozvoj tohto druhu filmového 

umenia. Ako dodala, súčasťou festivalu sú aj retrospektívne prehliadky, profilové prehliadky 

tvorcov, tematické filmové pásma a medzinárodné odborné stretnutia. Sprievodným 

podujatím bude aj výstava Kolomana Lešša s názvom Kúzlo animácie v Galérii 35 mm. 

Pozornosť si zaslúži aj uvedenie menej známych filmov Viktora Kubala. "V ponuke pásiem 

pre deti je napríklad kolekcia filmov obľúbených českých tvorcov Borna a Macourka. Pásmo 

Pocta rozprávke prinesie filmy inšpirované rozprávkami Hansa Christiana Andersena," 

konštatovala Minichová. 

Na BAB bude mať predpremiéru celovečerný animovaný bábkový film z českej produkcie 

Fimfárum 2. Ako dodala Minichová, na festivale sa predstaví aj slovenský animovaný 

bábkový film Nazdravíčko. Podujatie obohatí pestrá kolekcia tvorby ateliérov animácie 

vysokých škôl z Česka, Slovenska a Francúzska, ktorá umožní konfrontáciu formovania 

najmladšej generácie tvorcov animovaného filmu.  

Od roku 1991 sa na festivale udeľuje aj cena Prix Klingsor, ocenenie za celoživotnú tvorbu. 

Jej nositeľmi sú osobnosti európskeho a svetového animovaného filmu. Od roku 1999 sa 

udeľuje aj Čestná medaila Albína Brunovského na počesť významného grafika a ilustrátora, 

ktorý bol zakladateľom festivalu. 
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